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KRUZNICE, KRUH

> Podle zadani feste dkoly.

A) Mély by véechny body, které bychom vyznacili na kruznici k, stejnou vzdalenost od bodu T7?
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B) Napiste, zda je na obrazku modrou barvou znazornény kruh, nebo kruZnice.
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C) Rozhodnéte, zda je na obrazku modrou barvou vyznaceny primér < kruZnice k se stfedem S.
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D) Rozhodnéte, zda je na obrazku modrou barvou vyznaceny polomér r kruznice k se stfedem S.
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E) U kruznic k a m vyznacte a popiste jejich polomeéry. U kruZnic | a n vyznacte a popiste jejich

priméry.
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- Doplii Cisla tak, aby v kazdém fadku, v kazdém sloupci i v kazdém podbarveném &tverci byla vzdy
éisla 1, 2, 3, 4, (1 vyreSeny étverec = 1 b)
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Hledej jedno z moznych feseni.
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" Podobné L’llbhy mé (bavi — hebavD; ' ' . Maximaini poget bod: 8 ;Doéaieny pocet bod(:

40




v/ /
M&.Teipp  UT 6.4
sl A mSenbil rmvA o idakticka hra J : ;
:ﬁy%} i? | 8 = ggﬁ? S}@Ej} SELE?@‘& V&E d0m1n0 1 Zestavila: Mgr. Bedta Badafiova Wy datakab]nEt =

R wukové témata online

» Tato manipulacni pom(cka je urcena k opakovani nasobeni v oblasti malé nasobilky.
o Obsahuje 14 karticek, které je potfeba nastrihat.
o 74aci hraji domino individualné, ve dvojicich anebo ve skupinach (motivace, rozcvicka, opakovani uciva...).
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1. Ve trech vazach je po 5 tulipanech. Kolik kvétin je celkem ve vSech vazach?

a) 12 b) 15 c) 18 d) 20

. Jaky cinitel chybi v tomto prikladu? 7.7 = 21

a)5 b) 2 c) 4 d) 3

. Na Skolnim dvore byli nastoupeni Zaci v péti radach po osmi. Kolik tam celkem stalo Zak(?

a) 40 b) 32 c) 24 d) 48

. Jaky je spolecny soucin vsech téchto prikladi? 6.2 =7 4.3=7 2.6=7 3.4=7

a) 14 b) 18 c) 12 d) 16

. Jaké cislo dostanes, jestlize Cislo 7 zvetsis 4krat?

a) 28 b) 21 c) 24 d) 30

. Ktery soucin nepatfri mezi ostatni? 4, 8, 12, 16, 20, 24, 26, 28, 32, 36, 40

a) 20 b) 26 c) 36 d) 16

. Ktery z prikladl je vypocteny spravné?

a)6.7=41 b) 8.5 = 40 c)4.4=15 d)9.3=28

. Ktery soucin nasleduje hnedza: 6.6=36 ?.6=7

a) 40 b) 42 c) 44 d) 46

. V kaZdé krabicce je 6 pastelek. Tadeas ma 3 krabicky pastelek a Natalka jen 2 krabicky.

Kolik pastelek maji dohromady?
a) 18 b) 24 c) 30 d) 12

10. V jedné bonboniére jsou 4 rady po 5 bonbonech, v druhé je 5 rad po 4 bonbonech a v treti

jsou 2 rady po 10 bonbonech. V které bonboniére je nejvice bonbonti?

a) v prvni bonboniére  b) v druhé bonboniére  c) ve treti bonboniére d) ve vsech je stejné
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» Dopli chybéjici cisla do priklad.

7. 1=42 6. 1=18
. 9=54 .4=128

2.8= 7.10 =

5.L_1=45 9.L1=72

¢ Vypocitej ,hadi“ priklad.

8.8=
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= 36
= 49
= 63
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» Modrou vybarvi pfiklady, jejichZ vysledek je mensi nez cislo 50. Cervenou vybarvi

priklady, jejichZ vysledek je vétsi nez cislo 50.
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